

Pressemeldung

SAARLAND

Carina Schubert | Walter-Kolb-Straße 1-3 | 60594 Frankfurt am Main Tel: 069 9855913-1135 | Mobil: 0175 3470834 | E-Mail: carina.schubert@dak.de



Carina Schubert neue Pressesprecherin der DAK-Gesundheit im Saarland

25-jährige steht Medien als Expertin für Kranken- und Pflegeversicherung zur Verfügung

Saarbrücken, 16. November 2020. Die DAK-Gesundheit hat eine neue Pressesprecherin im Saarland: Carina Schubert (25) steht ab sofort Journalistinnen und Journalisten als kompetente Ansprechpartnerin in allen Fragen rund um die Kranken- und Pflegeversicherung zur Verfügung. Zudem vermittelt sie Medien den direkten Kontakt zum Landeschef der DAK-Gesundheit, Jürgen Günther, im Saarland, organisiert Fachleute im Gesundheitswesen und koordiniert die Pressearbeit.

Carina Schubert ist in Kassel geboren, verheiratet und arbeitet seit 2014 in verschiedenen Funktionen für die Krankenkasse. Sie absolvierte nach ihrer Ausbildung einen Hochschulabschluss als Medienökonomin und war zuletzt Ansprechpartnerin für Auszubildende im Bereich des Mitgliederrechts in Wetzlar. In ihrer Freizeit treibt sie verschiedene Sportarten wie Yoga oder Joggen.

Die DAK-Gesundheit hat als eine der größten Krankenkassen Deutschlands bundesweit rund 5,6 Millionen Versicherten, davon rund 68.000 im Saarland.

Kontaktdaten: Carina Schubert, Telefon: 069 98559131135 Mobil: 0175 - 3470834, E-Mail: carina.schubert@dak.de